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Närvarande: 
Magnus Söderström (Ordförande) 
Erika Tano (ledamot) 
Magnus Lundin (ledamot) 
Susanne Öhman (ledamot) 
Fredrik Engström (ledamot) 
Ronny Andersson (suppleant) 
Elin Backlund (extern - Webmaster) 
 
Förhindrad att närvara: 
Tina Hedman (suppleant) 
 
 
§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE 

Magnus Söderström öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 
 
 

§ 2 VAL AV SEKRETERARE  
Fredrik Engström valdes till sekreterare. 

 
         
§ 3 VAL AV JUSTERARE  

Magnus Lundin och Ronny Andersson utsågs till justerare. 
 
 
§ 4 GODKÄNNANDE AV DAGORDNING 

Dagordningen godkändes utan tillägg. 
 
 
§ 5 ARBETSLÄGE WEBMASTER 

Elin Backlund har tagit på sig arbetet som SNFK’s webmaster. Elin kommer se till att 
aktuell information publiceras på hemsidan, facebook samt instagram. Samtliga 
medlemmar uppmanas att skicka bilder samt annan information till Elin via 
webmaster@SNFK.se. Elin kommer att avsluta ett antal av de gamla e-mailadresserna 
som är kopplade till klubben. Magnus Söderström ser till att Elin får den information 
som krävs för att uppdatera informationen om den nya styrelsen på hemsidan.    

 
 
§ 6 ARBETSLÄGE KASSÖR 

Erika Tano har varit i kontakt med Klas Dagertun beträffande klubbens bankkonton. 
Erika kommer fortsättningsvis att sköta redovisning via programmet ”Visma förening” 
som klubben köper in. Klubben har idag fem swishkonton som alla kostar pengar. 
Styrelsen beslutade att avsluta fyra av de fem swishkonton som vi idag har. 
 
Beslut: Erika Tano köper in programmet Visma förening, 149 kr/månad. 
Beslut: Klubben avslutar fyra av de fem swishkonton som vi haft sen tidigare.  

 
 
§ 7 ARBETSLÄGE SEKRETERARE 

Fredrik Engström informerade kort kring klubbens Google-drive. Samtliga 
styrelsemedlemmar skall nu blivit inbjudna till driven. 
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§ 8 FASTSTÄLLANDE FÖRMÅNER OCH ERSÄTTNINGAR VID JAKTPROV 
Styrelsen diskuterade förmåner och ersättningar i samband med jaktprov enligt Bilaga 
1. Styrelsen beslutade att fastställa kostnader och ersättningar enligt Bilaga 1. 
 
Beslut: att fastställa förmåner och ersättningar vid jaktprov enligt Bilaga 1.  
 
 

§ 9 BESLUT OM SPONSORAVTAL HAPPY DOG. 
Styrelsen är mycket nöjd kring samarbetet med Happy dog och beslutad att förlänga 
samarbetet enligt Bilaga 2. 
 
Beslut: att förlänga samarbetet med Happy dog enligt Bilaga 2. 
  
 

§ 10 ARRANGERA SKL-PARTI SÖNDAG 2 APRIL I SAMBAND MED SISK HUVUDPROV 
Styrelsen ställer sig positiv till att arrangera ett SKL-parti i samband med SISK 
huvudprov den 2:a april. 
 
Beslut: styrelsen beslutade att ansöka om att få anordna ett SKL-parti i samband 
med SISK huvudprov den 2:a april.  
 

 
§ 11 STYRELSENS STÖD TILL DE SOM ARRANGERAR UTSTÄLLNINGEN I VÅR 

Susanne Öhman kommer hjälpa Gerd och Jeanette i samband med vårens utställning 
som anordnas tillsammans med Vorstehklubben. 
 

 
§ 12 TILLSÄTTANDE AV UTVECKLINGS/UTBILDNINGSKOMMITE 

Magnus Lundin, Susanne Öhman och Ronny Andersson blir drivande i klubbens 
utvecklings och utbildningskommitté med det övergripande målet att anordna 
utbildningar och utveckla verksamheten. 

  
 
§ 13 MÖTETS AVSLUTANDE 

Magnus Söderström tackade för visat intresse och avslutade mötet. 
 
  
Vid protokollet 
Fredrik Engström 

Justerat 
Magnus Lundin 
 

Justerat 
Ronny Andersson 
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